

В здоровом теле - здоровый дух!

# ВАРИАНТ-Д

№1, ноябрь, 1990.

Б  
У  
Д  
А  
М  
  
З  
Н  
А  
К  
О  
М  
Ь



Итак, как говорится, начнем!

Дорогие читатели!

Мы выносим на ваш суд газету под названием "ВАРИАНТ-Д"/"Лютеранский вариант"/ Объединившись в могучую кучку мы, члены юнкоровского клуба при районной газете "Знамя Ленина", решили выпускать свою газету - независящую ни от кого. В ней мы будем печатать интересующую вас информацию, ваши "самые-самые" письма, не меняя их содержания и даже не исправляя орфографических ошибок /за что редколлегия газеты, естественно, ответственности не несет и не всегда наши мысли могут совпадать с точкой зрения автора письма/.

Мы откроем рубрику знакомств, где вы сможете обрасти новых друзей. Предоставим место и для филателистов. Не останутся в стороне и меломаны. Пишите нам о волнующих вас проблемах, делитесь своими мыслями, предлагайте, критикуйте, советуйте и т.д.

Тираж газеты "ВАРИАНТ-Д" и ее периодичность выпуска будет зависеть от читательского спроса и от количества ваших писем.

МЫСЛИ ВСЛУХ

## О самом "нерушимом"

Просыпаюсь от "Союз нерушимый..." И тут же у меня возникает вопрос: "А такой ли он нерушимый как нам твердили дома родители, а в школе - учителя несколько десятилетий подряд. Эстония, Латвия, Литва... Кто даст гарантию, что завтра этот список не пополнится новыми названиями? "Перестройка во всем виновата!" - заявляют некоторые. Да, лгуди стали злее, чем до перестройки. И в этом винят только перестройку: были бы, мол, продукты, не стали бы мы такими. Ну это вообще глупость, конечно.

Перестройка - это такое явление в государстве, когда что-то изменяется в лучшую, но ни в коем случае в худшую сторону, как это происходит сегодня у нас - в стране Советов. Конечно, перестройка с самого начала пошла по неверному пути. И для того, чтобы улучшить положение, надо создать такую "перестроенную" перестройку, которая превратила бы Советский Союз в действительно "нерушимый союз".



Лира Агзамова, СШ №2.

Наш класс.

Все говорят, что наш класс плохой. Учителя ругают за плохое поведение. Недавно состоялось родительское собрание. И поинтегировались матери о чем же тем говорили? Одна ответила, что скажи о нашем по-человечески о васем "знаменитом" Такие-Пришел милиционер и говорили о поступках нашего одноклассника.

К сожалению хромает у нас не только дисциплина, но и чувство ответственности за доверенное или получченное дело. Например, надо выпустить стенгазету к какому-либо празднику. У нас есть редакторы, хороши художник, но они не делают все сразу: тянут, тянут. Но если выпустят стенгазету, то всегда на "отлично". Или нужно собрать нам по 10 коп./на марки/, то опять нужно всю неделю ходить и почти умывать выплатить взносы.

Если бы каждый из нас думал не только о себе, но и о коллективе, о своих товарищах, то уверена - улучшится и наша успеваемость, дружнее станет наш класс.

Айгуль Хабибуллина, СШ №1.

...До чего пошли, ужас! Цлерализм мнений, перестройка, гласность, хозрасчет - чего только нет! А нет одежды, обуви и так есть хочется! /из незаконченного сочинения А.Ш./

анонс, анонс, анонс

Самиздат. А что это такое?



Приходит в 9а СШ №2 и вы все узнаете! В 9а-бум. Каждый старается выпустить свою газету. Правда, не все они особо художественной и других ценностей не представляют. Но в этих газетах - пуша наших одноклассников. "Пузырь", "ЧМ", "Бульварная пресса", "НОК" и т.д. Давайте познакомимся с одной из них, хотя они предназначены для узкого круга читателей/конечно, с разрешения редакторов/.

⑤ Газета "НОК". Выпуск осуществляется:

- на тетрадных листах
- оформляется ручкой, чернилами, фломастерами
- выпускается экстерном - в течение одной перемены.

Во? просил. Немного о политике

Вы никогда не задумывались, что такое перестройка? А стоит. Ведь жить и творить нам!

крик души

"О, боже, ну хоть встань!" - отчаянно проговорил нищий человек. В СШ №2 нельзя спокойно учиться. Нас нами, бедными, проволят коммерческие эксперименты, даже не спрашивая нас, хотим мы это или нет. И нужно ли все это? Мы же не подопытные кролики. Извините, мы такие как вы-люди, живущие в стране Советов.

Если уж нас потянуло на эксперименты, то пусть экспериментаторы сами сядут за школьную парту. Не сломаются ли? В успех настаётся бесполезно.

Ф.А.

новая  
рубрика

- 3 - "Вариант-Д" №1.

Музыкальная мозаика

Ж В октябре сего года в хит-пареде "Комсомольской правды" самый высокий поп-рейтинг у группы "Ласковый май", далее у В.Леонтьева и Д.Маликова, а рок-рейтинг у "Кино", "Баутилиус Помпилиуса" и "Алисы".

- Ж Георгий Майкл объявил, что намерен отказаться от своего псевдонима. Отныне 27-летний певец хочет выступать под своим полным именем: Георгиос Панагиоту. Он грек по происхождению, сын владельца ресторана.
- Ж Майкл Джексон перенял у своего друга известного якута боксера- "проби" Мохамеда Али мусульманскую религию. И собирается построить мечеть.
- Ж Игорь Сукачев /"Бригада 6"/ снимается в роли вора-репьевиста в фильме режиссера А.Митты "Затерянные в Сибири".



Вы хотите иметь настоящую гармонь? И научиться играть? Оказывается их можно получить через посылторг. Вот несколько адресов:  
620068, Свердловск - 68,  
ул. Учителей, 38,  
Свердловская база посылторга.  
/здесь можно выписать гармонь "Чайка" по цене 65р./

300019, г. Тула - 19,  
Одоевское шоссе, 61-а,  
Тульская база посылторга.  
/здесь можете приобрести "Тульскую-301"/

Только не забудьте сначала посоветоваться с родителями!

Ф ... анекдоты... анекдоты... анекдоты... анекдоты... анекдоты...

Звонит телефон. Брежнев берет трубку:  
- Да, это Леонид Ильич слушает.

Ж Ж Ж

Брежнев выступает на открытии Олимпиады:  
- О... О... О...  
Реберент, побегая:  
- Леонид Ильич! Это олимпийские кольца! Текст никак!!!

Ж Ж Ж

Пожар в пустынном ломе. Изо всех окон раздаются крики: "Воды! Воды!" Бруг открывается окно на третьем этаже и лысоватый мужчина кричит:  
- А в тридцатый номер - шампанского!"

А какой анекдот знаете вы, уважаемый читатель? Напишите нам. Самые интересные напечатаем обязательно!

- Зима, сколько стоит атомная бомба?

- Ох, много, Серочка...

- Ну так ты посмотри, какое богатство летит к нам на балкон!

Ж Ж Ж

Американец и русский спорят: у кого товары в стране более качественные?

Американец говорит: "Вот у нас один мужик выпал из окна 27-го этажа, зацепился в метре от земли подтяжками за выступ и не разబился, и подтяжки целы..."

Русский говорит: "Это что? У нас один стариканка шлепнулся с пятого этажа: сам - вдребезги, а калоши - как новенькие!"

наши интервью



Келекя и близкая Куба

В нашу школу недавно пришла Мадьярова Инна, которая несколько лет прожила на Кубе, и естественно, у меня возникли вопросы к ней...

- Инна, расскажи пожалуйста о своей жизни и учебе на Кубе?

- Мы с родителями четыре года в городе Сьенфуэгос. Училась я в школе при Посольстве СССР. Свободное время проводили в клубном комплексе, где была киноплощадка, большой плавательный бассейн, школа, другие здания. Воскресные дни использовали для поездок и экскурсий. Были в столице - Гаване, в мировом курорте "Берадеро", в старинном городе XVII века - Гриниладе. Интересно было поглядеть "Гуаму", где имеется индейская деревня и огромный крокодилый питомник. Во время каникул дважды побывала в кубинском лагере "Измайльо", где sollte узнать о жизни кубинских ребят. Надолго останется в моей памяти поход в горы Эскамбрай. Здесь воевал народный герой кубинской революции Че-Гевара.

- Какую форму носят там ребята, ведь, наверно, очень жарко на Кубе?

- Советские школьники ходили в белых кофточках и синих юбках. Кубинцы младших классов носят бордовые сарафанчики, средние - ходят в желтых коротких юбочках, а старшеклассники, в зависимости от школы, ходят в юбках-шортах синего или коричневого цветов. Они носят красные и синие галстуки.

- У тебя, наверное, остались там друзья?

- Да, конечно. Кубинцы, с которыми я общалась были очень дружелюбны ко мне. И даже сейчас, спустя год, я сильно скучаю по ним.

- А на каком языке вы общались?

- Многие кубинцы знают русский и английский языки. Да и мы постепенно выучили испанский.

- Если на Кубе не бывает зимы со снегом, то как вы встречали Новый год?

- Как правило - у моря или океана в купальных костюмах. Но обязательно с канадской сосной, заменяющей русскую елку и с Дедом Морозом, который ходит по песчаному пляжу в шлепанцах.

- С какими трудностями столкнулась ты на родине?

- Так как за 4 года мы не видели температуры ниже плюс пятнадцати, то немчего пугает приближающаяся зима...

- Благодарю, Инна, за интервью и желаю тебе успешной учебы в новой школе и без болезней преодолеть эту зиму.

- Спасибо. Надеюсь, что мне помогут мои одноклассники и наша классная руководительница Л.А.Кривоногова, которые очень дружелюбно приняли меня в свой коллектив.

Зухра Решитова, СП №2.

**РЕКЛАМА !!!**  
Вам некуда себя деть? Так в чем же дело?  
Скорее берите блокнот, ручку и приходите к нам - в клуб пионеров при газете "Знамя Ленина"/сельхоз отдел/  
А если вас что-то смущает, то звоните по телефону 2-38-40. Вам компетентные лица разъяснят что к чему.

На да аккета  
вы получили нашу газету.

Ну как, потянет?  
Что вам понравилось, а что нет?  
Не хотите ли стать членом нашей редакции?  
Плем своих писем, предложений и пожеланий!

Наш адрес: 452300, г. Якутск, переулок М.Якутова, 2.

Малой редакции.

Редактор газеты: Диана Сафарова. Помогали: Л.Аззаматова, А.Факришина.